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BBOI[ JAaHHBbIX C IIOMOIIIBIO JaTUYHKA CﬂyqaﬁHBIX quCcJl




JlaT4yuK CIIy4arnHBIX YHCEI

ELLé oanH cnocob 3aHeceHNs faHHbIX B NEpEMEHHbIE — BbI30B yucen npogodumcs
gatduka cnydamHblix Yynucen. KomnbloTep cam BblAAET YNCO U3

NHuyuanusayusi
damuuka criyqdalHbIX

OOUH pa3 8 rpozpamme

3aaHHOTO AManasoHa. i
Mpumep 1. BBoa 3HaYeHus C ot 0 go | cnyvyainHbIim fpouedypou

obGpa3om. RW\
Randomize; Hanpumep:
C:=Random: C:=Random(16)

NMpumep 2. BBoa 3HayeHusa C ot 0 oo N-lcny
obpasom.

Randomize;
C:=Random(N);

NMpumep 3. Kak nony4ynTb cny4yamHoe YMcno
Randomize;

C:=Random(N-A) + A
NMpumep 4. Kak nONy4YnTb YNCIO B UHTEPE
Randomize;

Ba)xHo! 3¢

Hacmoswud npogpamMmHbit 0am4yuk criyyal

. ~

Hanpumep: \,\

C:=Random(10) + 1

B pesynbmame nepemeHHol L/

3adaémcs criy4aliHoe 4Yucrio u3
OQuanasoHa 1...10

C:=Rgandom(90) + 10
B pesyfiiamame nepemeHHoU
3adaencs o BY/3HAYHOE YUCIIO U3
Cs o) ,.,-. oHa 10...99

gdanaioHa -20...20

@yHKUUS Random ebi0aém niceedocsy4qaliHoe Yucsio. [Npouedypa Randomize KaxX0ObiU
paas ripu 3arycke «ecmpsixugaems» HadasbHoe 3HadeHue rocriedogamersisHocmu. bes
Heé oHa bydem 00uHaKoe8oU.




1 PyHKUMA Random (N) BblgaeT LenovncrieHHble
3Ha4yeHunsa B AnanasoHe ot 0 4o N-1 Hanpumep,
4YTOOBbI CreHepupoBaTb YNCNO X B Anana3oHe -N..N,
NULLEM TaK:

Randomize;

X:=Random (N+1)-2*N;

Ecnu He HanucaTb cHa4vana Randomize; , TO OyayT
reHepupoBaTbCA OQHU U Te Xe Yucna.



Program Operation;
uses crt;

var

A, B, C: real;

Begin

clrscr;

A:=17.3;

B:=3.4;

C:=5.1;
C:=A*B*C;Writeln (‘obbem=", C)
End.

Program Operation;

uses crt;

var

A, B, C: real;

Begin

clrscr;

Randomize;

A:=Random(10)+1;

Writeln (‘3HayeHne pebpa A ="', A);
B:=Random(10)+1;

Writeln (‘3Ha4yeHne pebpa B ="', B) ;
C:=Random(10)+1;

Writeln ('3HaveHue pebpa C ="', C)

C:=A*B*C;Writeln ('obbem=", C)
End.



3amanue

[Nepenenatb NporpamMmmsbl C NpeabIayLLIUX YPOKOB, UCMOMb3ys BBOL,
[NaHHbIX C KNaBuaTypbil:

1. BBecTu onunHbl p€bep a, b, c NpaMoyronbHOro napannenenvnena
crnyyanHbiMm obpasom (oT 1 ao 10). Hantm ero o6bEM V=abc 1
nnowagb NoBepxHOCTN S=2(ab+bc+ac).

0. Hawntu pacctosaHme mexny TodKkamu ¢ 3agaHHbIMU KoopanHaTtamm
X1 1 X2 Ha Yncrnosou ocu: |x2-x | |. KoopanHaTtbl BBECTU CIy4YanHbIM
obpasom (oT -7 oo 7).

3. 3agaTb nnowagb Kpyra crnyvyanHelM obpasom (o1 10 oo 20). Hantu
ero guametp D v ANnHY OKPY>XHOCTU L, orpaHundmBaroLLen aToT
Kpyr, y4UTbIBas, 4To

L= 1T2R; S= TTR?
icnonb3oBathb 1T=3.14
4. HanuwwuTte nporpammy Ong BblMUCNEHNA OUCKPUMUHAHTA

KBagpaTHoro ypasHeHUd. KoadpduuneHTsl A, B, C BBecTu
crnyyanHbiMm obpasom (oT -5 oo 10):

D=B2-4*A*C



